

一流浪汉躺路边没救过来

尸体暂存泰医附院太平间5天仍无法确定身份

本报泰安12月17日讯(记者刘来) 13日上午,泰城一名60岁左右的流浪男子被巡逻民警发现躺在路边,失去意识一动不动。送医院后,流浪男子经抢救无效死亡,目前尸体仍没人认领。

“我们赶到现场时,男子已没有意识,怎么喊他都不答应。”泰山医学院附属医院120急救人员告诉记者,13日上午11时许,医院接到公安部门的电话称,民警巡逻到嘉和新城附近时,发现一男子躺在路边一动不动,于是拨打急救电话。

泰山医学院附属医院120急救人员赶到现场看到,倒地男子

60多岁的样子,衣着单薄破烂,头发很乱。民警称,男子是一名流浪人员。急救人员对该男子询问和呼喊,但他没有一点回应。急救人员将男子拉到医院后,立即做了CT检查,正准备为男子输液时,该男子心跳突然停止,瞳孔扩大。医护人员立即对他实施抢救,仍没能挽回男子的生命。“男子没有外伤”,医生推测,可能是因为饥饿或受冻导致死亡。

17日,泰山医学院附属医院太平间工作人员告诉记者,流浪男子身上没有任何有效证件,无法确定身份,目前尸体仍在医院太平间内停放,无人认领。工作

人员说,目前医院太平间内有十多具无人认领的尸体,多是流浪人员或车祸伤者,联系不到亲属,停放时间最长的已超过两年。

泰安市救助管理站相关负责人表示,入冬以来,救助站工作人员每天都上街救助流浪乞讨人员,但是救助站人手有限,巡查的范围覆盖面也有限,希望市民在街头看到需要救助的人员时,拨打救助站电话。工作人员将会核对信息,救助需要帮助者。泰安市救助管理站24小时值班电话为0538—5075259。

(奖励线索提供者100元)

18日零时至25日24时 龙潭路北段全封闭施工

本报泰安12月17日讯(记者王世腾) 17日记者获悉,从12月18日零时至12月25日24时,龙潭路北(迎胜东路一环山路)段道路全封闭施工,过往车辆需绕行。

据了解,为确保龙潭路天地坊吊装工程的顺利进行,报请市政府同意,从12月18日零时至12月25日24时止,龙潭路北

(迎胜东路一环山路)段道路全封闭施工。施工期间,过往车辆需绕行。

记者从施工部门了解到,从今年开始,龙潭路开始改造,新增青松石泉、倚河听风、龙潭飞瀑等10处景观。此次施工建设的天地坊景观,该景观设计在龙潭路与迎胜东路交界处北侧。

喷野广告 被拘留

16日凌晨2点,肥城特警大队民警抓住四名喷野广告的男子。他们在肥城向阳街、新城路、市场街等路段喷写野广告300余条。四人被依法行政拘留。 本报通讯员 陈达 樊林林 摄



干活吵过两次嘴 放火烧邻居房子

本报泰安12月17日讯(记者赵起超 通讯员蒋艳敏) 岱岳区夏张镇的孙某,与邻居因为干活,乱堆麦秸等小纠纷吵过两次嘴,怀恨在心。14日,他竟到邻居家纵火,烧毁一栋房屋,被刑事拘留。

14日,夏张派出所接居民张某电话报警称,有人在他家纵火,房屋全部烧毁。民警赶到现场,把纵火嫌疑人孙某当场抓获。经审讯,孙某对故意纵火的犯罪事实供认不讳。

原来,孙某与张某是邻居,曾有两次小纠纷。去年,张某把

棒子秸放在孙某的杨树地里,孙某不同意,双方发生争执,争吵了几句。孙某认为张某看不起自己,对其怀恨在心。

今年12月,孙某与张某在一块干活喝酒时,因一点小事又争吵起来,孙某起意对其报复。14日下午,孙某喝了酒后,想起两人之间的矛盾不过,提上两桶汽油到了张某家,把汽油泼洒在其家中后点燃。经周围村民的奋力扑救,才没有引发更大火灾,但张某家中东西已尽数烧毁。孙某现已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

北京知蜂堂入住泰安14周年之际,为答谢广大泰安市民多年来的支持与厚爱,经公司特批,举办大型赠送活动。具体如下:
凡是本市市民持本人身份证及糖尿病病历到北京知蜂堂指定销售地点均可免费领取价值188元的知蜂堂产品一份。

免费领取时间地址:

- 1月4日-1月6日泰安:东岳大街岱庙西150米路南知蜂堂专卖店(泰山数码广场东临)
- 1月6日新泰:永春堂府前大药(府前街西首)
- 1月7日肥城:万年青药店(天桥南20米路西)
- 1月8日宁阳:益寿药店(原汽车北站南邻)

健康热线:0538—8210985

知蜂堂将蜂胶应用到心脑血管各领域

全面控制糖尿病并发症



北京知蜂堂首个将蜂胶应用到糖尿病领域,尤其是糖尿病并发症方面,疗效显著。《中华本草》中记载了蜂胶具有八大功效:包括抗病原微生物、镇静麻醉、促进组织修复、心脑血管修复、保护肝脏、抗肿瘤、调节内分泌、无毒副作用等等效果都非常明显。尤其是在促进伤口愈合和抗肿瘤方面。

当您把蜂胶液涂到伤口上会发现,伤口不痛不发炎了,愈合时间比用其他消炎药快的多;

肿瘤患者长期服用蜂胶抑制了肿瘤扩散,对抗化疗效果显著;心脑血管患者长

期服用蜂胶对保护血管,预防突发性血管疾病效果明显。蜂胶还能对长期服用其他药物的中老年人保护肝肾,完全天然无毒副作用。由于知蜂堂是全国最大蜂胶企业,糖尿病只是蜂胶的第一个应用领域,要把蜂胶的功效完全发挥出来,知蜂堂正在着手将蜂胶应用到其他各个领域,让更多人吃上好蜂胶,让更多人健康更多,让世界了解北京知蜂堂蜂胶。

因为蜂胶的天然神奇组方,使得蜂胶具有强大的保健功效。市面上有很多蜂胶品牌单一的强调蜂胶的黄酮

含量有多高,其实都是误导了消费者的一个概念。蜜蜂采集树脂和植物的芽孢经过自身的上颚腺分泌出来的胶状物就是蜂胶。其中黄酮类物质就有30多种,还有丰富的有机酸、微量元素、萜烯类、20多种氨基酸和数十种芳香物质和具有药理活动的天然成分,配比十分精妙。目前人类还无法合成,所以天然的蜂胶它含有的各种成分基本在一个峰值范围之内。所以要生产出好的蜂胶,就要保留蜂胶中的原有成分不被破坏,又要去除天然蜂胶中杂质和重金属。之前国内没有广泛的应用蜂

胶,主要是因为提取过程中都破坏了蜂胶的原有配比,使得生产出来的蜂胶远远降低了它应有的医疗保健功效。

知蜂堂1999年开始,引进德国进口的“冷凝逆流”提取技术到自主研发的“超声波提取”技术。使生产出来的蜂胶即保留了有效成份不被破坏又去除了有害物质,生产出来的产品分子量更小、更易吸收,获得国家专利保护,成为中国蜂胶行业龙头企业,同时也得到日本专家组认可,知蜂堂的蜂胶生产标准有望在全世界推广。

抗糖多年我们 做错了什么

误区一:把糖尿病眼病当老花眼导致失明糖尿病眼病症状和老花眼非常相似,如误当眼病为老花眼延误治疗很容易导致失明;两者区别是老花眼离远能看清楚,而糖尿病眼病是远近都看不

清楚。
提醒:一旦出现视力模糊,迎风落泪等现象,应赶紧查眼底。

误区二:把“飞蚊症”不当回事,延误治疗导致失明飞蚊症表现为眼前有小黑

影或蚊子在飞的感觉。它多是玻璃体翳化、出血、视网膜脱落或视网膜裂孔的早期症状,如不及时治疗会很快失明。

提醒:出现飞蚊症时,应立即检查眼底,保护微血管。